

లెండిలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ మెగా రక్తదాన శిబిరం



దెంకాడ, ఫిబ్రవరి 15(ఆంధ్రప్రభ): లెండి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ యొక్క ఎన్ ఎస్ ఎస్ యూనిట్ ద్వారా శనివారం మెగా రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించింది. సామాజిక సేవ, సమాజ సంక్షేమం పట్ల దాని నిబద్ధతను పునరుద్ఘాటించింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఫలితంగా వైద్య అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రక్త అవసరాలను తీర్చడానికి 250 యూనిట్ల రక్తం అందించబడింది. ఎన్సీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ బ్లడ్ బ్యాంక్, వైజాగ్, రోటరీ పార్వతి దేవి అంచలియా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్ విజయనగం, ఎన్ వి ఎస్ బ్లడ్ బ్యాంక్, విజయనగం, రోటరీ బ్లడ్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం ఏ ఎస్ రాజా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్ల సహకారంతో ఈ కార్యక్రమం జరిగింది. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎస్. రవితేజ

నాయకత్వంలో ఈ శిబిరం నిర్వహించబడింది, కళాశాల చైర్మన్ పి.మధుసూదన్ రావు; వైస్ చైర్మన్ పి. శ్రీనివాస్ రావు, కె. శివ రామ కృష్ణ కార్యదర్శి, కరస్పాండెంట్. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి.వి. రామారెడ్డి ప్రసంగిస్తూ, స్వచ్ఛంద రక్తదానం యొక్క ప్రాముఖ్యతను, దాని వలన ప్రాణాలను కాపాడే ప్రభావాన్ని చెప్పారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ తమ్మినేని. హరి బాబు, సమాజ సేవలో విద్యార్థుల పాత్రను హైలైట్ చేస్తూ, యువత ప్రజారోగ్య కార్యక్రమాలకు చురుకుగా నహకరించాలని కోరారు. ఈ శిబిరం విజయవంతం కావడానికి కీలకమైన ఎన్ ఎస్ ఎస్ వాలంటీర్ల అంకితభావంతో సజావుగా నిర్వహించడానికి అవిశ్రాంతంగా కృషి చేశారు.



స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరం

డెంకాడ: జోన్నాడ లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ఎన్.ఎస్.ఎస్.యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం స్వచ్ఛంద రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. విశాఖకు చెందిన ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ బ్లడ్ బ్యాంకు, ఏఆర్ రాజా వాలంటరీ బ్లడ్ బ్యాంకు, విజయనగరం రోటరీ పార్వతీదేవి అంచలియా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్, రోటరీ బ్లడ్ బ్యాంకు సహకారంతో కళాశాల వైర్లెస్ పి. మదుసూదనరావు, వైస్ చైర్మన్ పి.శ్రీనివాసరావు, కార్యదర్శి, డ్రిస్టిపల్ ప్రారంభించారు. 250 యూనిట్ల రక్తదానం చేశారు.



శిబిరంలో రక్తదానం చేస్తున్న విద్యార్థులు

Date : 16/02/2025

EditionName : ANDHRA
PRADESH

(VIZIANAGARAM) Page No

లెండిలో రక్తదాన శిబిరం

ప్రజాశక్తి - డెంకాడ

జొన్నాడ సమీపంలోని లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలోని ఎన్ఎస్-ఎస్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు పాల్గొని 250 యూనిట్లను రక్తదానం చేశారు, ఎన్టిఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ బ్లడ్ బ్యాంక్, వైజాగ్, రోటరీ పార్వతిదేవి అంచలియా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్, ఎన్విఎస్ బ్లడ్ బ్యాంక్, రోటరీ బ్లడ్ బ్యాంక్, విశాఖకు చెందిన ఎఎస్ రాజా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్ల సహకారంతో ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎస్. రవితేజ నాయకత్వంలో నిర్వహించిన శిబిరంలో చైర్మన్ మధుసూదన్ రావు, వైస్ చైర్మన్ పి.శ్రీనివాస్ రావు, , కార్యదర్శి, కరస్పాండెంట్ కె.శివరామకృష్ణ, ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి.వి.రామారెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ తమ్మినేని హరిబాబు పాల్గొన్నారు

విశాలాంధ్ర

లెండిలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో రక్తదాన శిబిరం

విశాలాంధ్ర-డెంకాడ : లెండి ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ ఇంజనీరింగ్ అండ్ టెక్నాలజీ ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ఫిబ్రవరి 15న రక్తదాన శిబిరాన్ని నిర్వహించింది, సామాజిక సేవ, సమాజ సంక్షేమం పట్ల దాని నిబద్ధతను పునరుద్ఘాటించింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు మరియు అధ్యాపకులు ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. ఫలితంగా వైద్య అత్యవసర పరిస్థితుల్లో రక్త అవసరాలను తీర్చడానికి 250 యూనిట్ల రక్తం అందించబడింది. ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ బ్లడ్ బ్యాంక్, వైజాగ్, రోటరీ పార్వతి దేవి అంచలియా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్ విజయనగం, ఎన్ వి ఎన్ బ్లడ్ బ్యాంక్, విజయనగం, రోటరీ బ్లడ్ బ్యాంక్, విశాఖపట్నం మరియు ఏ.ఎస్ రాజా వాలంటరీ బ్లడ్ సెంటర్ల సహకారంతో, ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రామ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ ఎస్. రవితేజ నాయకత్వంలో ఈ శిబిరం నిర్వహించారు. చైర్మన్ మధుసూదన్ రావు, వైస్ చైర్మన్ పి.శ్రీనివాస్ రావు, కె.శివరామకృష్ణ, కార్యదర్శి & కరస్పాండెంట్ ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనగా ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వి.వి. రామారెడ్డి ప్రసంగిస్తూ, స్వచ్ఛంద రక్తదానం యొక్క ప్రాముఖ్యతను, దాని ప్రాణాలను కాపాడే ప్రభావాన్ని చెప్పారు. వైస్ ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ తమ్మినేని హరిబాబు, సమాజ సేవలో విద్యార్థుల పాత్రను హైలైట్ చేస్తూ, యువత ప్రజారోగ్య కార్యక్రమాలకు చురుకుగా సహకరించాలని కోరారు. ఈ శిబిరం విజయవంతం కావడానికి కీలకమైన ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ల అంకితభావంతో సజావుగా నిర్వహించడానికి అవిశ్రాంతంగా కృషి చేశారు తెలిపారు.



Date: 16/02/2025, Edition: 100(Vizianagaram), Page: 1

Source : <https://epaper.visalaandhra.com/>

సాక్షి

తెలిపారు.

లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో రక్తదాన శిబిరం



రక్తదానం చేస్తున్న విద్యార్థులు

డెంకాడ: రక్తదానం చేయడం వల్ల ఆపదలో ఉన్న మరో ప్రాణాన్ని కాపాడవచ్చని లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ వీవీ రామారెడ్డి అన్నారు. సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మండలంలోని జొన్నాడ వద్ద ఉన్న లెండి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్ ఆధ్వర్యంలో శనివారం రక్తదాన శిబిరం నిర్వహించారు. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు 250 యూనిట్ల రక్తదానం చేవారు. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ మాట్లాడుతూ.. రక్తదానం చేయడం వల్ల ఎటువంటి అనారోగ్య సమస్యలు తలెత్తవన్నారు. విద్యార్థి దశ నుంచే సేవా భావాన్ని అలవరుచుకోవడం గొప్ప విషయమన్నారు. కార్యక్రమంలో విజయనగరానికి చెందిన ఎన్వీఎస్, రోటరీ పార్వతిదేవి అం చలియా వలంటరీ బ్లడ్ బ్యాంక్, విశాఖకు చెందిన ఎన్టీఆర్ మెమోరియల్ ట్రస్ట్ బ్లడ్ బ్యాంక్, రోటరీ బ్లడ్ బ్యాంక్, ఏఎస్ రాజా వలంటీర్ బ్లడ్ బ్యాంక్లు పాల్గొని రక్తసేకరణ చేపట్టాయని వైస్ ప్రిన్సిపాల్ టి. హరిబాబు తెలిపారు.